



**Comisia pentru Cercetarea Abuzurilor,
Corupției și pentru Petiții**

București,
Nr.

PROCES-VERBAL

al ședinței din 21 mai 1997

La ședință participă 14 domni deputați, membri ai comisiei.

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul deputat Iosif Boda - Președinte al comisiei.

Supusă la vot, Ordinea de zi este adoptată în unanimitate.

La primul punct al Ordinei de zi, audierea domnului CORNELIU STEGARU - Director al Hotelului București - la cererea acestuia, plenul procedează la ascultarea petentului, adresându-i - în finalul expunerii sale - întrebări pentru elucidarea problemelor prezentate. Discuțiile au fost consemnate în Stenograma de audiere.

La al doilea punct al Ordinei de zi, la cererea domnului președinte Iosif Boda, comisia este de acord ca toate Referatele privind activitatea subcomisiilor să fie predate până luni, 26 mai a.c., ora 14,00 la Secretariatul comisiei, domnului expert parlamentar N. Iorga.

De asemenea, comisia hotărăște, în unanimitate, invitarea domnului SORIN PETRE DUMITRIU la ședința comisiei din 28 mai a.c., Ora 9,00, pentru discutarea dosarelor privind activitatea de privatizare și abuzurile pretins a se fi săvârșit în unele societăți comerciale.

La propunerea domnului deputat Ion Duțu - vicepreședintele comisiei, plenul aprobă, în unanimitate, invitarea domnului colonel Virgil Ardelean - Directorul General al Direcției Generale de Poliție a Capitalei, la ședința comisiei din 28 mai a.c. - ora 14,00, problematica ce urmează a fi discutată vizând modul de rezolvare al dosarelor înaintate spre competență analiză organelor Poliției Capitalei.

././.



- 2 -

Domnul președinte Iosif Boda precizează că a fost desemnat delegat din partea Inspectoratului General al Poliției, pentru a păstra un contact permanent cu comisia în cauzele având ca obiect abuzuri sau ilegalități sesizate comisiei și remise analizei de specialitate a Poliției.

De asemenea, domnul președinte Iosif Boda supune atenției comisiei necesitatea unei intervenții de urgență, la Președintele Camerei Deputaților, pentru a pune în discuția Biroului Permanent situația creată de prezența unor deputați la lucrările plenului sau ale comisiilor cu arme, inclusiv problema legată de reglementarea accesului în sediul Parlamentului a deputaților cu arme de foc.

PREȘEDINTE,

Iosif Boda

SECRETAR,

Dan Emanoil Barbaresso